

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 3662** *Corrección de errores de la Orden INT/548/2016, de 8 de abril, por la que se modifica la Orden de 25 de marzo de 1993, por la que se crean, integran y suprimen establecimientos y centros penitenciarios en la provincia de Valencia, para cambiar la denominación del establecimiento penitenciario «Valencia» por «Centro Penitenciario de Valencia Antoni Asunción Hernández».*

Advertido error en la Orden INT/548/2016, de 8 de abril, por la que se modifica la Orden de 25 de marzo de 1993, por la que se crean, integran y suprimen establecimientos y centros penitenciarios en la provincia de Valencia, para cambiar la denominación del establecimiento penitenciario «Valencia» por «Centro Penitenciario de Valencia Antoni Asunción Hernández», publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 91, de 15 de abril de 2016, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

En la página 26023 en la primera línea del segundo párrafo del preámbulo, donde dice: Manisses, debe decir: Manises.